UNIDAD 3 PRUEBA B SOLUCIONARIO
1 
a) Verdadera, porque 96 : 6 es una división exacta.

b) Falsa, porque 83 : 6 no es una división exacta.

c) Verdadera, porque 12 · 8 = 96.

d) Falsa, porque no hay ningún número natural que multiplicado por 31 dé 301.

2 

a) 13 · 2 = 16; 13 · 3 = 39

b) 2, 3, 5, 7, 11, 13

c) 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47

3

■ Primos: 3, 13

■ Múltiplos de 5: 4 000, 65, 100

4

a) m.c.m. (20, 24) = 120

b) m.c.m. (10, 12, 30, 32) = 480

5

a) M.C.D. (48, 72, 84) = 12

b) M.C.D. (10, 12, 30, 32) = 2

6

96 = 25 · 3

120 = 23 · 3 · 5       M.C.D. (96, 120, 144) = 23 · 3 = 24

144 = 24 · 32
Juan tendrá que cortar trozos de 24 m cada uno.

El rollo de 96 m quedará dividido en 4 trozos (96 : 24 = 4).

El rollo de 120 m quedará dividido en 5 trozos (120 : 24 = 5).

El rollo de 144 m quedará dividido en 6 trozos (144 : 24 = 6).

7 El número buscado es el 2520. Es el mínimo común múltiplo de todos los números.

8 Por ejemplo, el número 6745321.
